
 

 

Környezetpolitika 
 

A PROVERTHA Electronic Components Zrt. a továbbiakban csak PROVERTHA néven szerepel. A 
PROVERTHA alaptevékenysége: elektronikai alkatrészek gyártása. 
 
A PROVERTHA alapelve, hogy biztonságosan és oly módon dolgozzon, amellyel megóvja 
környezetét és dolgozói egészségét. Ennek érdekében folyamatosan törekszik a munkahelyi 
körülmények javítására, valamint hangsúlyt fektet az egyes telephelyek infrastruktúrájának 
hatékonyabbá tételére. 
 
A PROVERTHA kinyilvánítja, hogy betartja a jogszabályokat és együttműködik a helyi és 
területileg illetékes hatóságokkal, önkormányzatokkal, ügyfelekkel és beszállítókkal a napi 
munkái során és az új szabályozások kidolgozásakor.  
 
A társasági irányítási rendszer részeként törekszik az ISO 14001:2015 szabványon alapuló 
környezetirányítási rendszer működtetésére és fenntartására valamint az olyan életmódra, 
amelyben a társaság a tevékenységei és szolgáltatásai során mindezeknek megfelel. 
 
A PROVERTHA kinyilvánítja, hogy tevékenységeinek keretein belül törekszik a 
környezetvédelemre, továbbá figyelembe veszi a jelentős következménnyel bíró környezeti 
tényezőket és azok követését a jövőben is betartja. 
 
A PROVERTHA a környezetvédelmi feladatokat egy szinten kezeli a vizsgálati és 
minőségbiztosítási funkciókkal, és tevékenysége szerves részének tekinti azt. 
 
Törekszik környezetvédelmi teljesítményének folyamatos javítására és elkötelezi magát a 
környezetszennyezés megelőzése és a jelenlegi környezetterhelés csökkentése mellett. Ezentúl 
vállalja a szennyező forrásainak feltárását, megfelelő megoldások alkalmazását, és biztosítja a 
szennyezés csökkentését. 
 
Új fejlesztéseknél a környezetbarát módszerek és anyagok alkalmazására törekszik a saját 
fejlesztésű, gyártott termékek életciklus szemléletének figyelembevételével. A mai kor 
színvonalán álló technológiák és legjobb gyakorlatok alkalmazásával csökkenti a kibocsátott 
szennyezőanyagok mennyiségét.  
 
A környezetvédelem feladatainak ellátásáért minden alkalmazottja felelős. A társasági politika 
részeként folyamatosan képzi dolgozóit és ösztönzi őket arra, hogy munkájukat a 
környezetvédelmi politikával összhangban végezzék. 
 
Minden alkalmazottjától azt várja, hogy megértse, elősegítse és támogassa ezen környezeti 
politika bevezetését, alkalmazza napi munkájában, és aktív magatartást tanúsítson a társasági 
környezetvédelmi tevékenység folyamatos javítása érdekében. 
 
Emellett követelmény minden alkalmazottja irányában hogy munkája során tartsa be a társaság 
környezetvédelmi szabályzatait, utasításait és szabványait. 
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